BEJIUKIEHCKO MATEMATUYECKO CBCTE3AHME - 26.04.2011r.
12 kaac
BpemeTto 3a pemnaBane € 120 MUHYTH.
Opranmszaropure Bu mo:keaaBat ycnex!

IIbPBA YACT
Bcesika 3amaua uMa camMo elH BepeH. “/lpyr oTroBop ” ce mpueMa 3a pelieHHe caMo NMPH 0TOeJIsI3aH BepeH
pe3yarar. 3ajayuTe ce OLEHSIBAT € MO 2 TOYKH:

13aa. Kopenure Ha ypaBHeHHETO +/5x+1=x—1 ca:
a)0u7; 0) 6; B) -7; T') IpyT OTTOBOP

. 2
23an. CroitHocTTa Ha m3pasa 4x° —8x” +2x+3 3a x =1+ > € paBHa Ha:

a)0 0)1 B) 3 T') IpyT OTTOBOP
33as. [Ipu xou cToifHOCTH Ha @ mapabomara y =2x° —Xx+a W npaBara y = 3x— 1 UIMaT TOYHO eHa 001ma ToYKa?
a) -1 0) 1 B)10 T') IpyT OTTOBOP
43a1. B unrepsana [1;2] HamansBama GyHKIuUs e:
a) f(x):x2+8 0) f(x):—2x2+4x B) f(x):2x2+3x+1 T) f(x)=x2—3x+2
. X'+t =1
53aa. Benuku cToliHOCTH Ha @, 32 KOUTO CHCTeMara MMa eMHCTBEHO PEIIeHNE ca:
xX+y=a
a) 12 0) +2 B) 3 T) ApyT OTTOBOP
ino—3
63a1. Ako SIMEZICOSE _ 2 ,TO g € paBHO Ha:

2sina—coso

a) —1 0) —% B)% T') IpyT OTTOBOP

73an. I'padukara na pynkumsra f (x)=—x’+bx+c muHaka npes touknte A(-2;0) u B(0;6). Haii-ronsmara

CTOHHOCT Ha (PYHKIUSATA €:
a) 9 6) 6 B) 5,75 T) ApYyT OTTOBOP
83ax: JlonupHara Touka Ha eHa OT CTPaHWUTE HAa POMO C OKPBKHOCTTA, BIHMCAHA B poMOa JeNiu Ta3u CTpaHa Ha
orcedku oT | cm u 4 cm. TaHreHcuTe Ha BIIINTE HA poMba ca:.
4 4 5 5 3 3
a) 373 0) 3 3 B) > 73 T) IpyT OTTOBOP
93ax. Oxoiio KBaapar che cTpaHa 10 e omucaHa OKPBHKHOCT U B €IMH OT MOJYYEHUTE OTPE3W € BIIMCAaH KBaJpar.
JbpmxuHaTa Ha cTpaHaTa My €:
a)3 0) 2 B) 1 T) IpyT OTTOBOP
103aa. AKO BI'BABT MEX]Y CTPaHKWTE HA TPUBI'BIHUKA, KOUTO ca paBHU Ha 4 u 6, € 120°, To BriomoNOBsIIATA Ha
TO3U BI'bII €:
a) 2,4 0) 4 B) 6 T') IpyT OTTOBOP

113aa. Toukara E e BbTpentHa 3a npaBobreaauka ABCD. Axo DE =3 u BE =7, namepere AE* +CE”.
a) 32 0) 43 B) 72 T') IpyT OTTOBOP
123an. Koii oT ciieHUTE U3pa3u MOXKE JIa € BEPOSITHOCT Ha chouTHe?

a) log,,3 6) sin% B) (0,5)7 r) 1g46°



BTOPA YACT

CuaenBammTe ABe 327244 ¢a ChC CBO0OIEH 0TTOBOP, KOITO TPAOBa /1a ce HAMMUIIIE.
3agaunuTe ce OLEHABAT C 10 3 TOUYKH:

133an. Hamepere BTOpHS 4ieH Ha pacTsila apuTMETUYHA IPOTpecus, 3a KOsTo cOopbT Ha mbpBuTe 10 wieHa e
PpaBCH Ha 300, a [IbPBUAT, BTOPUSAT U IICTUAT YJICH B TO3U PC 06pa3yBaT reoMeTpuiHa Iporpecus.
103 11):71) 1 s

143an. Pemiere ypaBHEHHETO M =1
lx—2|-1

(0.3 1) :11) o

TPETA YACT

Ha caepsammre Tpu 3ana4u TpAOBa Ja ce ONHIIEC NOAPOOHO PEILICHHETO.
3agaunre ce oneHsBar ¢ no 10 Touxkm:

153a1. Hamepere Haii-MajkaTa Ii1a CTOMHOCT Ha g, 32 KOATO KOPEHNTE HA YPABHEHHUETO X~ + (a + 2) x+3a+1=0

ca peaJlHA U COOPBT OT KBAAPATUTE UM € TIO-MaIBK OT Sa+ 8.

163an. B TpubreiIHUK € BIHMCaHAa OKPBAKHOCT, LIEHTHPBT Ha KOATO € CBBbp3aH C Bbpxosere My. Jlumara Ha
MOJIyYEHUTE TPUBI'BJIHULM ca 28 em?, 60 em” m 80 ev”. Jla ce HaMepAT CTPAHUTE HA TPUBI'BIHUKA.

173an. Bepxy xunorenys3ara A5 Ha n1paBObI'bIHUS TPUBI'BIHUK ABC ca HaHeceHu Touku M u N Taka, ue

AM = MN = NB . Axo CM =CN -2 , 1a ce Hamepu sinZLBAC.



